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	Kleidakpannen - HARMONICA®
Bestekomschrijving 



OPMERKING

België:

De structuur van onderstaande bestektekst stemt overeen met de C3A-besteksystematiek in Word (zie ook www.c3a.be). 

00.00.00
CREATON Kleidakpannen HARMONICA(  VH  m²   13-01-2020
Volgnr.  1
Deze bestekomschrijving vervangt alle voorgaande uitgaven. De fabrikant CREATON houdt zich het recht voor deze bestektekst te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving. De lezer dient er zich van te vergewissen steeds de meest recente versie van deze documentatie te raadplegen.
Materiaal
De  HARMONICA( kleidakpannen en hulpstukken zijn vervaardigd uit een samenstelling van hoogwaardige klei, hoofdzakelijk afkomstig uit eigen kleigroeven van de producent en zijn van eerste keus. Ze zijn gebakken aan een temperatuur boven de 1050°C.

De vorm van de  HARMONICA( kleidakpannen wordt bepaald door een parallel lopende ronde wel overgaand in een vlak afwateringsvlak. De HARMONICA( kleidakpan is voorzien van een dubbele kopsluiting en dubbele zijdelingse overlapping.

Het oppervlak van de HARMONICA( kleidakpannen en hulpstukken is krasbestendig en is afgewerkt in de volgende uitvoering:

Natuur (mat en glad zichtvlak)

Engobe ((mat) verhard engobe zichtvlak)

Finesse verglaasd (zijdeglans verglaasd).

Noblesse verglaasd (hoogglans verglaasd).

Kleur

De kleur van het zichtvlak is:

Natuurrood
Koperrood engobe

Antraciet engobe

Havana bruin engobe

Wijnrood engobe

Zwart finesse 

Bruin noblesse

Technische kenmerken

De keramische HARMONICA( kleidakpannen voldoen minstens aan de productnorm voor de kleidakpannen NBN EN 1304. Zij zijn onderworpen aan de permanente controle van een Europees erkend organisme.
Standaardafmetingen

- Lengte:


nominaal 445 mm



dekkend 364-375 mm
- Breedte:

nominaal 277 mm

dekkend 221-225 mm

- Aantal pannen/m²:
11,9 à 12,3
- Massa (winddroog):
circa 3,4 kg
- Profielhoogte:

52 mm

Hulpstukken

Alle hulpstukken nodig voor een perfecte afwerking zijn te voorzien.

Keramische hulpstukken

Alle hulpstukken hebben dezelfde samenstelling. Hun tinten en afwerking zijn gelijkaardig aan die van de pannen.

Dubbele welpan 

Gevelpan links 

Gevelpan rechts 

Ventilatiepan 

Knikpan

Knikgevelpan links

Knikgevelpan rechts 

Shed- /chaperonpan

Shed- /chaperongevelpan links 

Shed- /chaperongevelpan rechts 

Vorst PH

Begin- en eindschijf PH

Broekstuk W2 voor vorst PH

Hoekkeperbeginstuk PH 
Vorst PV
Begin- en eindschijf PV
Broekstuk W2 voor vorst PV
Hoekkeperbeginstuk PV 

Verluchtingspan “Signum” in klei voor sanitair (ø 200 mm)

Verluchtingspan “Signum” in klei voor sanitair (ø 150 mm)

Verluchtingspan “Signum” in klei voor sanitair (ø 100 mm)

Verluchtingspan “Signum” in klei voor sanitair (ø 125 mm)
Doorvoerpan in klei voor de afvoer van condensatieketels

Solardoorvoerpan 

Antennepan
Niet-keramische hulpstukken

Ondervorst type CREAROLL met zelfklevende zijstroken en verluchtingsvlies 

Aero-uni ondervorst van polyethyleen 

Universele verluchtingskam

Combi verluchtingskam in polyethyleen 

PVC ki(e)lgoot 

Universele loodvervanger CREAFLEX PIB voor muur en schouw 

Universele verluchtingspan (ø 110 / ø 125 mm) 

Panhaak in roestvrij staal

Gesherardiseerde schroefnagel met neopreen dichtingsring (45 / 65 / 80 mm) 

Vorsthaak voor vorst PH
Vorsthaak voor vorst PV

Uitvoering
De dakafwerking / gevelafwerking / dak- en gevelafwerking wordt uitgevoerd met HARMONICA( kleidakpannen. 

Het plaatsen en het mechanisch bevestigen van de HARMONICA( kleidakpannen en hulpstukken gebeurt :

Voor België:

Conform de Technische Voorlichting TV 240, TV 240-1 en TV 175 (voor wat betreft aansluitdetails) van het WTCB; NBN 42-002; de richtlijnen van de fabrikant ter zake en de regels van de kunst. 
Voor Nederland:

Conform de Ontwerp- en Uitvoeringsrichtlijnen voor dakbedekkingsconstructies met keramische pannen - publicatie nr. URL0180/15, NEN 6707, NPR 6708; de richtlijnen van de fabrikant ter zake en de regels van de kunst. 
Plaatsingsdetails

Dakpannen:

Legverband: gewoon verband. Teneinde tintverschillen te vermijden, worden de pannen van verschillende pallets gemengd gebruikt.

Vorst- of nokafwerking:

De vorsten worden afgewerkt met vorsten PH of PV in combinatie met een ondervorst type CREAROLL met zelfklevende zijstroken en verluchtingsvlies.

De vorsten of nokken worden door middel van een nok- of vorsthaak in combinatie met een schroef of door middel van een schroef met neopreendichting verankerd. Alle bevestigingsmaterialen zijn vervaardigd uit roestbestendig materiaal.

Zijgevelafwerking:

De zijgevels worden afgewerkt met gevelpannen. Deze worden bevestigd met 1 schroefnagel met dichtingsring of schroef met dichtingsring en een zijdelingse panhaak. Alle bevestigingsmaterialen zijn vervaardigd uit roestbestendig materiaal.

Ingewerkte goot (bij schuine dakrand):

De zijkanten worden afgewerkt met ingewerkte goot volgens detail van de architect. Aan de linkergevel worden dubbele welpannen geplaatst.

Hoekkeperafwerking:

De hoekkepers worden afgewerkt met vorsten PH of PV. Aan de gootlijn wordt een hoekkeperbeginstuk PH of PV toegepast. Alle vorsten worden geplaatst in combinatie met een ondervorst type CREAROLL met zelfklevende zijstroken en verluchtingsvlies.

De vorsten of nokken worden door middel van een nok- of vorsthaak in combinatie met een schroef of door middel van een schroef met neopreendichting verankerd. Alle bevestigingsmaterialen zijn vervaardigd uit roestbestendig materiaal.
Voor de afwerking van het knooppunt tussen twee hoekkepers en de vorst wordt een broekstuk W2 voor vorst PH of PV aangewend.

Gootlijnafwerking:

Om het indringen in het dak van vogels en ongedierte te vermijden, zal op de onderste panlat over de volledige daklengte een combiverluchtingskam / universele verluchtingskam van polyethyleen aangebracht worden.

Ki(e)lgootafwerking:

De ki(e)lgoot wordt afgewerkt met open voeg en ki(e)lgoot van zink / koper / aluminium / pvc.

De afwerking van de dakconstructie gebeurt met:

- Het onderdak wordt uitgevoerd met een soepele onderdakfolie in TPU van 270 gr/m² (CREATON Duo Longlife ND Extra) met een garantie van min. 20 jaar en dat tot 12 weken als nooddak mag gebruikt worden.

- Met tengellatten van minimum 15 mm dikte.

Aard van de overeenkomst
Vermoedelijke Hoeveelheid (VH)

Meetwijze
Meeteenheid:
  m²

Meetcode:
Controle- en keuringsaspecten

Het kwaliteitssysteem voor de productie van de CREATON kleidakpannen en hulpstukken is conform aan de eisen van de norm ISO 9001:2008 en gecertificeerd. 

Een staal/monster van de HARMONICA( kleidakpan zal ter goedkeuring aan de architect en bouwheer voorgelegd worden.

De fabrikant kan in het kader van de Europese Verordening N° 305/2011 (CPR) de prestatieverklaring (DOP) van het product voorleggen dat dusdanig het CE merkteken draagt. De CE- markering garandeert de overeenkomstigheid met de productkenmerken die onder de geharmoniseerde Europese norm, die op dit product van toepassing is, vallen. De prestatieverklaring wordt conform de CPR aangeboden en is ook terug te vinden via voor België www.creaton.be/nl/professionele-service-1/downloads en voor Nederland www.creatondak.nl/professionele-service-1/downloads.
Garantie

Gedurende 30 jaar vanaf de levering, garandeert de producent de intrinsieke kwaliteiten van de HARMONICA( kleidakpannen, bijvoorbeeld de vorstbestendigheid; 
De volledige garantiedocumenten zijn beschikbaar op aanvraag.
Meer informatie
Deze bestekomschrijvingen vervangen alle voorgaande uitgaven, gepubliceerd door Eternit. De producent CREATON houdt zich het recht voor deze bestekomschrijvingen te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving. De lezer dient er zich van te vergewissen steeds de meest recente versie van deze bestekomschrijvingen te raadplegen. Geen enkele wijziging mag aan deze tekst worden aangebracht zonder toestemming.
Deze bestekomschrijvingen zijn enkel geldig voor toepassingen op het grondgebied van België, Nederland en het Groothertogdom Luxemburg; voor toepassingen buiten dit grondgebied moet het Technical Service Center van CREATON geraadpleegd worden.

Meer technische informatie kan worden teruggevonden in de CREATON documentatie, in de CREATON documentatie “Deel 1 – Algemene technische gegevens geldig voor alle kleidakpannen”, in de CREATON documentatie “Deel 2 – Specifieke technische gegevens per kleidakpan”, in de CREATON bestekomschrijvingen, in de CREATON garantie, in het CREATON tarief, op de CREATON website, etc.
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